



Bővülő Zöld Sziget Bölcsőde

Népszerű volt az idei gyermeknap is

FOTÓ: MAGÁNARCHIVUM

Közösségformáló rendezvények

SZÖGED

Áld meggyőződésem, egy kistelepülés életében kiemelt jelentőség van az éves rendezvényeknek, melyek jelentős közösségformáló megtartóerővel bírnak. Elmentette ki dr. Gulyás Mihály, Sajószöged polgármestere.

rt sok színes, egyedi és rendszeres programot igyekszünk kínálni a község lakóinak és hozzánk látogató vendégeinknek. Ezekből a legnagyobb programot említek ki: májusban a Családi Majális vezetésű rendezvény 7. alkalommal kerül megrendezésre.

gyománosan május utolsó hetében tartottuk meg a gyermeknapot. Önkormányzatunk ebből az alkalomból minden évben színes programokkal kedveskedik a gyerekeknek. A színes és változatos rendezvény forgatagában a szín-

padi produkciók mellett tengernyi játéklehetőség is kínálkozik. A késő délutánig tartó programokat úgy állítottuk össze, hogy minden gyermek megtalálja a kedvére valót, és még a szüleiknek sem kell a zsebükbe nyúlniuk, hiszen ezen a napon a sajószögedi gyermekeknek ingyenes minden önkormányzatunk által biztosított játék. Idén nagy sikere volt a Spartan akadálypályának.

Júliusban előreláthatólag megrendezésre kerül a sajószögedi Zene Ünnepe, ahol immár hagyományosan a Szöged Big Band fellépése mellett igyekszünk a helyi, térségi tehetségeknek is teret adni. Az idén van zenekarunk alakulásának húszéves évfordulója.

A község legnagyobb ünnepe a Szögedi Falunapok, ami idén augusztus 9–10.-én kerül megrendezésre immár 24. alkalommal, melyre rendkívül büszkék vagyunk – hangoztatta dr. Gulyás Mihály. Önkormányzatunk minden évben arra törekszik, hogy minél színvonalasabb, sokszínűbb, minden korosztálynak szerethető programot állítson össze.

Idén fellépőink között tudhatjuk: a Kiscsillag zenekart, a Margaret Island zenekart és sok helyi és helyi kötődésű fellépőt. Természetesen a hagyományos szögedi szalonnasütés sem maradhat el.

Szépkorúak Hete

Sajószögeden szeptember vége hosszú évek, évtizedek óta az idősekéről szól: ebben az időszakban minden figyelmet a község szépkorú lakosságára irányul. Idén is szeptember végén kerül megrendezésre a Szépkorúak Hete elnevezésű háromnapos rendezvénysorozat.

Az év végén decemberben ismét megrendezésre kerül a községi karácsonyi ünnepség, illetve az immár több mint két évtizedes múltra visszatekintő szeretet-vendéglátás.

A rendezvényeken túl fontosnak tartom, hogy a Területi Operatív Program (TOP) keretében három pályázaton is sikeresek voltunk az elmúlt időszakban. Ennek nyomán megújult és kibővült a község óvodája, melynek átadása május 11-én megtörtént mindenki nagy öröme.

Közben elkezdődött az építése egy teljesen új, maximum 28 férőhelyes „Zöld. Sziget” nevű bölcsődének, mely előreláthatólag szeptemberre készül el, üzemszerű működését pedig 2020 januárjában kezdi meg. Ez évben energetikailag felújítjuk a település általános iskoláját.

Ezen túlmenően a művelődési ház mögötti közösségi téren fedett kültéri fitneszpark létesült, melyet szintén nyertes pályázatból valósítottunk meg. Elkészült 20x40 méter alapterületű műfüves futballpályánk, melynek átadása egy sportnap keretében június 16-án lesz. Az itt felsorolt győztes pályázatok azt jelentik, hogy mintegy félmilliárd forintnyi fejlesztési forrást sikerült a településünknek a közelmúltban elnyernie. Szándékosan fogalmaztam így, hiszen a pályázatokat az önkormányzatunk nyerte el, de a siker és érdem a településé, közös, mindannyiunké. Így szeretnénk mi fejleszteni, még vonzóbbá tenni faluközösségünket és itthon tartani a település lakóit – hangsúlyozta végzetül dr. Gulyás Mihály. **ÉM**



Műfüves focipálya mindig ki van használva



Elkészült a sajószögedi óvoda a kicsik legnagyobb öröme